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Διήμερο Συνέδριο Στελεχών Νεότητος της 
Μητροπόλεως Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Το Σαββατοκύριακο 28 και 29 Σεπτεμβρίου 2025, 
πραγματοποιήθηκε το διήμερο Συνέδριο Στελεχών Νεότητος 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου, πραγματοποιήθηκε η έναρξη του Συνεδρίου στις 
ανακαινισμένες κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Μητροπόλεως, στην Παιανία 
Αττικής.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1176


Νωρίς το απόγευμα, τελέστηκε ο Αγιασμός έναρξης των εργασιών του Συνεδρίου, 
από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφων, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς και Διευθυντή του Γραφείου Νεότητος, μαζί με τον Γενικό 
Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς Πρωτοπρεσβύτερο 
Ιωάννη Παναγιώτου.



Εν συνεχεία τα στελέχη χωρίστηκαν σε ομάδες εργασιών ανάλογα με την 
κατηχητική βαθμίδα που υπηρετούν, με υπευθύνους για την προσχολική ηλικία την 
Πρεσβυτέρα Ανδριανή Γεωργούλη-Μαργαρίτη, για το κατώτερο κατηχητικό τον 
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Πρωτοπρεσβύτερο Δημήτριο Σεκαδάκη και τον κ. Γαβριήλ Κακάρογλου ενώ για το 
Γυμνάσιο – Λύκειο τον συντονισμό της ομάδος είχε ο Πρωτοπρεσβύτερος 
Μιλτιάδης Ζέρβας. Στις κατηχητικές ομάδες οι σύνεδροι είχαν την δυνατότητα να 
γνωρίσουν τα βοηθήματα της νέας κατηχητικής χρονιάς, να διδαχθούν 
δημιουργικούς και ευφάνταστους τρόπους παρουσίασης των μαθημάτων αλλά και 
να δουν δείγματα χειροτεχνιών και παιχνιδιών.
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Ακολούθησε το δείπνο και η βραδινή προσευχή. Το πρόγραμμα της ημέρας έκλεισε 
με βραδινή ψυχαγωγία, όπου όλοι είχαν την δυνατότητα να διασκεδάσουν, να 
θυμηθούν παλιές κατηχητικές και κατασκηνωτικές στιγμές, αλλά και να 
εφοδιαστούν με δημιουργικές ιδέες και παιχνίδια για τα Κατηχητικά τους.

Την Κυριακή το πρωί τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ,στο Παρεκκλήσιο 
των κατασκηνώσεων, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αχελώου κ. Νήφωνος.

Μετά το πρωινό ακολούθησε η κεντρική ομιλία του Συνεδρίου από τον 
Πρωτοπρεσβύτερο Γεώργιο Χριστοδούλου, με θέμα “Καθοδηγώντας τους νέους 
στην αλήθεια του Χριστού: Ποιμαντική πρόταση στους καιρούς των influencers, 
της σεξουαλικής σύγχυσης και της ψυχικής δοκιμασίας” και δόθηκαν, στους ιερείς 
νεότητος και στους κατηχητές, οι διορισμοί και τα κατηχητικά βοηθήματα της 
νέας χρονιάς.
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